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Go6dan dag:

Vid erum ad vinna afram med hugmyndir okkar um endurbaetur & hiseign og 166 ad Hlidarveg 15.

Upprunaleg beidni okkar var um ad fa allan énotada skikann & milli Hlidavegar 15 og Hjallavegar til staekkunar & 160 Hlidavegar 15 (sja nedst i
pessum pdasti).

i vidlogdu kemur hinsvegar fram tillaga um staekkun I68ar um 3.5 metra upp ad Hjallaveg, en ekki alla leid ad Hjallaveg eins og bedid var um.

Eg legg hérmed fram aftur beidni um staekkun l68ar Hlidarvegar 15 alla leid ad Hjallaveg. Ef pessi télvupostur telst ekki naegjanleg beidni par
um, er 6skad eftir leidbeiningum.

Kvedja,
Gudmundur Fertram

"Skipulag" ---10/30/2023 04:07:54 PM---Gédan daginn. bessi aform voru kynnt nagrénnum til 20. Oktéber 2023.

From: "Skipulag"

To: "Gudmundur Fertram Sigurjonsson”

Cc: "Bygg"

Date: 10/30/2023 04:07 PM

Subject: RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 615 : 2023080001 - Hlidarvegur 15, Isafirdi. Umsokn um staekkun 168ar

WARNING: Think before you reply - This email originated outside of Kerecis. It was sent from skipulag@isafjordur.is.

Godan daginn.

bessi aform voru kynnt nagronnum til 20. Oktéber 2023.

Engar athugasemdir barust pannig ad nu eettir pa ad geta fullhannad og farid med petta i byggingarleyfisferli.
https://thjonustugatt.isafjordur.is/

betta tilkynnist hér med.
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f.h. skipulagsfulltria

Helga buridur Magnusdottir
verkefnastjéri a umhverfis- og eignasvioi
I safjardarbear

450 8000 - www.isafjordur.is

isafjardarbeer hefur hlotid jafnlaunavottun og silfurvottun EarthCheck.
Eyrirvari um medferd t6lvupdsts. Disclaimer.

From: Helga buridur Magnisdottir

Sent: 15.09.2023 09:11:00

To: Gudmundur Fertram Sigurjonsson

Subject: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 615 : 2023080001 - Hlidarvegur 15, isafirdi. Umsokn um staekkun l68ar

2023080001 - Hlidarvegur 15, isafirdi. Umsékn um staekkun I6dar

Gudmundur F. Sigurjonsson hja FNF ehf. saekir um steekkun & 168 vid Hlidarveg 15 & isafirdi, med télvupdsti fra 20. jani 2021 asamt
afstédumynd af l6darmoérkum og vidbot sem soétt er um. Ekkert deiliskipulag er i gildi & sveedinu.

Skipulags- og mannvirkjanefnd felur skipulagsfulltria ad grenndarkynna aform um byggingu bilskdrs og steekkun l6dar skv. uppdreetti fra Verkis
hf. dags. 29. jantar 2019 fyrir eigendum fasteigna vid Hjallaveg 2 og Hlidarveg 17, isafirdi. [attachment "Hlidarvegur 15, grenndarkynningarbréf.
Frestur til 20.10."23.pdf" deleted by Gudmundur Fertram Sigurjonsson/kerecis]

----- Forwarded by Gudmundur Fertram Sigurjonsson/kerecis on 07/29/2024 10:45 AM -----
From: "Axel Rodriguez Overby"

To: "Gudmundur Fertram Sigurjonsson”

Cc: "Helga buridur Magnusdottir"

Date: 08/01/2023 03:55 PM

Subject: RE: Staekkun l66ar

Seell Gudémundur

Afsakadu tafir & svérum, ég tok orlof i nokkra daga. Eg mun koma pessu &fram til afgreidslu nefndar. Skipulags- og mannvirkjanefnd mun taka
erindid til afgreidslu.

Axel Rodriguez Overby, svidsstjori umverfis- og eignasvids

450 8000 — axelov@isafjordur.is

From: Gudmundur Fertram Sigurjonsson

Sent: manudagur, 17. juli 2023 14:13

To: Arna Lara Jonsdéttir ; Axel Rodriguez Overby
Cc: Halfdan Bjarki Halfdansson

Subject: Staekkun l6oar

Seel Arna Lara og Axel:
Takk fyrir fundinn & skrifstofu baejarnins p. 7. juni s.I.

Mig langadi ad fylgja eftir samtali okkar um ad 168 min ad Hlidarveg 15 verdi steekkud uppi hlid - pannig ad éreektarspildan fyrir ofan myndi
tilheyra Hlidarveg 15. Merkt med raudum kross
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mailto:axelov@isafjordur.is

Hver eru naestu skref?
Kvedja,

Gudémundur F.
8494960

Important: This message and its contents are confidential. If you recieved this mesage in error, do not use
or rely upon it. Instead, please inform the sender and then delete it. Thank you.



